



В Кудымкаре бывшая глава органа местного самоуправления подозревается в превышении должностных полномочий с причинением бюджету ущерба в размере 800 тысяч рублей

В Кудымкарском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшей главы Ленинского сельского поселения Кудымкарского муниципального района по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий главой органа местного самоуправления).

По данным следствия, в 2013-2015 годах глава сельского поселения в нарушение установленного порядка, незаконно, без соответствующего решения Совета депутатов, получала надбавку за особые условия службы в размере 200% от оклада. Из акта проверки контрольно-ревизионного органа следует, что в результате местному бюджету причинен ущерб в размере 800 тыс. рублей. Преступление выявлено отделом по экономической безопасности и противодействию коррупции территориального отдела полиции.

В настоящее время проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

11 Мая 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1125788>